

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: Horváth Bence - elnök

Szervezeti egység: Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar, Hallgatói Képviselő

E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2019. május 16-i ülésére**

Az előterjesztés címe

**Javaslat a Kari Ifjúságért kitüntetés adományozására
Dr. Szabó András részére**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2019. május 9.

** a megfelelő aláhúzendó*

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A BME KJK Hallgatói Képviselőtestület Dr. Szabó András tanár urat javasolja a Kari Ifjúságért kitüntetésre.

1982. óta egyetemi oktatóként, a Vasúti Járművek, Repülőgépek és Hajók Tanszék, valamint annak jogelőd tanszékeinek munkatársaként ismerhették meg a hallgatók. Oktatói munkája mellett a tanszék és a kar fejlődésében is fontos szerepet játszik mind a mai napig, 1997 – 2016. között karunk oktatási dékánhelyetteseként, valamint 2009 – 2012 között a Vasúti Járművek és Járműrendszeranalízis Tanszék tanszékvezetőjeként tevékenykedett. Oktatási dékánhelyettesként szerzett nagy tapasztalatával jelenleg is nagy segítségére van a Kari Tanulmányi Bizottság munkájának, precízen, pontosan tekint át minden előkerülő dokumentumot, nem kerülheti el a figyelmét egyetlen apró részlet sem.

Az elmúlt évek során mindig bizalommal fordulhattak hozzá segítségért a hallgatók, mindenkinek a lehető legjobb tudása szerint igyekezett segítségére lenni. Kiváló, pontos szakmai tudást ad át minden alkalommal az előadásain és laborgyakorlatain egyaránt.

Közvetlen, szórakoztató modora mindig mosolyt csal az emberek arcára valahányszor részt vesz Gólyatáborainkban, Szakestélyeinken, egy-egy közösségi programunkon, több alkalommal hallhattunk tőle kiváló felszólalásokat Szakestélyeinken.

A megfelelő színvonalú oktatás érdekében folyamatos és jó kapcsolatot tart a kollégáival és Hallgatói Képviselőtestülettel. Együttműködő, hallgatóbarát hozzáállásáról számtalanszor tett tanúbizonyságot a különböző bizottsági üléseken, ahol mindig igyekezett segíteni a képviselőtestület munkáját is.

A több éves, odaadó oktatói és lelkiismeretes dékánhelyettesi munka elismeréseként szeretnénk felterjeszteni Dr. Szabó András tanár urat a díjra.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Kari Ifjúságért kitüntetés adományozása Dr. Szabó András részére.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

-

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK

A javaslat elfogadásának költségkihatásai a díj költségeiben merülnek fel.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

-

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy a Kari Ifjúságért kitüntetést adományozza Dr. Szabó András részére.

Felelős: Dr. Varga István dékán

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2019. május 10.

Horváth Bence
elnök
Hallgatói Képviselő